

后续报道

牡丹爱心椅落户周王城广场

市民参与牡丹爱心椅公益项目热情高涨;如果您想捐赠可联系该项目负责人杨晓娟

□记者 牛鹏远 见习记者 张庆旭 文/图

“我和老伴儿想捐赠两把牡丹爱心椅,装在周王城广场,来纪念中国人民抗日战争胜利70周年。”昨日,94岁的老兵谭克煜看到本报关于牡丹爱心椅的报道后,决定认捐两把。

连日来,本报连续报道的牡丹爱心椅公益项目获得很多市民关注,截至昨日发稿前,已有20多人联系项目负责人杨晓娟,或表示想捐赠牡丹爱心椅,或表示想加入杨晓娟的公益团队,义务宣传、安装牡丹爱心椅。

94岁老兵欲捐赠牡丹爱心椅纪念抗战胜利70周年

昨日上午,牡丹爱心椅公益项目发起人杨晓娟兴冲冲地告诉记者,一位94岁的老人给她打电话,想认捐两把牡丹爱心椅,放在周王城广场。

这位老人叫谭克煜,生于1921年。1937年10月,他加入中国共产党,次年到延安抗日军政大学学习。后来,他参加了解放战争,在战斗中先后两次负伤。全国解放后,谭克煜于1955年被授予少校军衔,后晋升为上校军衔,1982年离休。



志愿者在安装牡丹爱心椅

谭克煜说,他认真读了《洛阳晚报》关于牡丹爱心椅的报道,觉得这样的爱心活动很有意义,应该支持。在和家人商量后,他决定和老伴儿各认捐一把牡丹爱心椅,装在周王城广场,方便来这里锻炼的老人使用。

“今年是中国人民抗日战争胜利70周年,我想以认捐牡丹爱心椅来纪念,也想在有生之年为社会多做事。”谭克煜说。

参与牡丹爱心椅公益项目,市民热情高涨

昨日下午,经过协调,杨晓娟和志愿者们周王城广场边安装了一把牡丹爱心椅。这把牡丹爱心椅的捐赠者叫牛宏渝。6日,他看到本报的相关报道后,就联系了杨晓娟,决定认捐一把。

牛宏渝的父母在周王城广场附近住,平时喜欢来此锻炼身体。“我的父母

已经78岁了,有时上街走累了却没有地方坐,我想替两位老人捐赠一把椅子,这样可以方便很多人。”牛宏渝说,他在铭牌上留下了“积善之家,必有余庆”8个字,并在落款处写上了父母的名字。

“感谢《洛阳晚报》的报道,让更多人了解了牡丹爱心椅这个项目。”杨晓娟说,近两天,他们一共接到20多人的咨询电话,有人想捐赠椅子,也有人想加入她的公益团队,义务宣传和安装牡丹爱心椅。孙立祥就是其中一个。

“我是下岗职工,虽然经济不宽裕,但我懂些技术,可以免费安装椅子。”孙立祥说。

记者了解到,杨晓娟目前的公益团队仅有3人,她很有希望有更多人加入进来,共同推动牡丹爱心椅公益项目。如果您想捐赠牡丹爱心椅或有好的项目推广建议,都可以拨打电话69965800和杨晓娟联系。

洛阳阳光男科医院

专业看男科

男科专线 **631 56789**

院址:洛阳市九都路与解放路口西南角

好来历 安全食品把关人

优质生活必需品保障平台

好来历米箱面仓



炭化桐木特制
远离重金属
远离塑化剂
多规格可供选择
10kg、15kg (有隔板、无隔板)

好来历石磨面挂面



优质井灌小麦石磨面通粉
全程无矾、无碱、无盐
无任何食品添加剂
配料足、安全营养
多种口味满足不同需求

好来历山西老陈醋



纯粮酿造、古法工艺
突出陈酿、口味独特
保健功能显著
国家地理标志保护产品

好来历羊奶粉



全脂、少儿、中老年三种
不上火、易吸收、助睡眠
富含微量元素、营养丰富
无蔗糖、事宜糖尿病人群



集团客户及售后服务: 0379-63350000
24小时订购热线: 0379-66778866

